
 

Κυριακές στην Τεχνόπολη 

Summer Camp Edition 

Αυτή την Κυριακή στην Τεχνόπολη θα μυρίσει καλοκαίρι 

Κυριακή 14 Μαΐου 2017 

 

Την Κυριακή 14 Μαΐου στην Τεχνόπολη Δήμου Αθηναίων θα έχουμε την ευκαιρία να 

πάρουμε μία μικρή αλλά δυνατή γεύση του Summer Camp, του πιο δροσερού και πλούσιου 

εκπαιδευτικού προγράμματος του καλοκαιριού που έρχεται για τρίτη συνεχόμενη χρονιά 

για να συναρπάσει και να χαρίσει μία μοναδική καλοκαιρινή εμπειρία σε μικρούς και 

μεγάλους. 

Το πρόγραμμα της ημέρας θα φέρει τα παιδιά σε επαφή με τα εικαστικά, το θέατρο σκιών, 

το θέατρο τσίρκου και την τέχνη των ζογκλέρ, και θα παντρέψει τις τέχνες με τις επιστήμες 

με τον πιο διασκεδαστικό τρόπο. Το Βιομηχανικό Μουσείο Φωταερίου θα κάνει την 

εκπαιδευτική διαδικασία παιχνίδι και όλα τα παραπάνω θα συμβούν  σε συνεργασία με 

διακεκριμένους καλλιτέχνες και animators, αλλά και εκπαιδευτικούς οργανισμούς. 

Η δημιουργική απασχόληση θα έχει και φέτος την τιμητική της και η παρουσία των 

παιδαγωγών του Βιομηχανικού Μουσείου Φωταερίου, του εργαστηρίου παραστατικών 

τεχνών Artfygio-Τεχνών το Καταφύγιο και όλων των συνεργατών την Κυριακή 14 Μαΐου 

στην Τεχνόπολη θα μας δώσει ακόμα πιο πλούσια γεύση όσων πρόκειται να συμβούν, από 

τις 19 Ιουνίου έως τις 14 Ιουλίου 2017, στο Summer Camp. 

 

Αναλυτικό πρόγραμμα δραστηριοτήτων 

 

«Παίζουμε με τα χρώματα!” υπαίθριο εικαστικό εργαστήριο 

από το Βιομηχανικό Μουσείο Φωταερίου 

Ώρα έναρξης: 11.00 

Σημείο συνάντησης: Καμινάδα Β’ 

Φαντάζεσαι τι μπορείς να κάνεις με μία μπάλα και πολλά χρώματα; 

http://www.technopolis-athens.com/web/guest/home
http://www.technopolis-athens.com/web/guest/museum
http://artfygio.gr/


Στην αυλή του παλιού εργοστασίου οι μικροί μας φίλοι παίζουν παιχνίδια με μπάλες και  

ανακατεύουν τα χρώματα δημιουργώντας ένα τεράστιο έργο αφηρημένης τέχνης. Το 

αποτέλεσμα είναι μαγικό! 

Tip: Φοράμε πολύ πρόχειρα ρούχα και προμηθευόμαστε τις ποδιές των καλλιτεχνών από 

τους ανθρώπους του μουσείου!  

*Το πρόγραμμα απευθύνεται σε παιδιά από 3 έως 10 ετών και διαρκεί περίπου 60’. 

 
«Το εργοστάσιο της Ζωής» από τον εκπαιδευτικό οργανισμό CHALLEDU 
 
Ώρα έναρξης: 11.00 
Αίθουσα: Αεριοφυλάκιο 2 – Innovathens (ισόγειο) 
 
Ξέρεις τι είναι το DNA;  
Έχεις ακούσει για τις «γενετικές τροποποιήσεις»; 
 
Τα παιδιά ανακαλύπτουν μέσα από παιχνίδια τις βασικές διαδικασίες της γενετικής 
πληροφορίας, όπως και τα λάθη που μπορεί να συμβούν στις διαδικασίες αυτές. 
Παράλληλα, συμμετέχουν σε πειράματα DNA και κατασκευάζουν έναν έλικα του DNA. 
 
*Το πρόγραμμα απευθύνεται σε παιδιά από 6 έως 12 ετών και διαρκεί περίπου 60’. 

 

«Ακροβατούμε!» από τους Circus Dayz 

Ώρα έναρξης: 12.00 

Αίθουσα: Δεξαμενές Καθαρισμού 

Σας περιμένουμε για ένα εισαγωγικό ταξίδι στην τέχνη των ζογκλέρ, στην τέχνη της 

επιδέξιας χρήσης των αντικειμένων και της ισορροπίας! 

Πρόκειται για ένα μαγικό ταξίδι για όποιον θέλει να ανακαλύψει τις ανεξερεύνητες 

δυνατότητες που έχει κρυμμένες μέσα του, να βελτιώσει τα αντανακλαστικά του και να 

εξερευνήσει το σώμα του μέσω του αποκαλυπτικού συναρπαστικού κόσμου του τσίρκο που 

μας προκαλεί να ξεπεράσουμε τα όρια μας!  

Με όχημα τις βασικές τεχνικές του Τσίρκο όπως: Ζογκλερικά (μπάλες, κορίνες, κρίκοι, 

στεφάνια), κινέζικη σβούρα-Diabolo, ξυλοπόδαρο και μονοποδήλατο, οι συμμετέχοντες, 

παιδιά από 6 έως 12 ετών εξερευνούν τον θαυμαστό κόσμο των ζογκλέρ και του θεάτρου 

τσίρκου! 

*Το πρόγραμμα απευθύνεται σε παιδιά από 6 έως 12 ετών και διαρκεί περίπου 60’. 

 

 «Βάλε χρώμα στο εργοστάσιο, ένα πολύχρωμο κυνήγι θησαυρού για οικογένειες!» από 

το Βιομηχανικό Μουσείο Φωταερίου 



Ώρα έναρξης: 12.00 

Σημείο συνάντησης: Κεντρική Καμινάδα 

Τι χρώμα είχαν οι καμινάδες του εργοστασίου;  

Βρήκες τα χρώματα των δεξαμενών καθαρισμού;  

Μάζεψε όλα τα στοιχεία και ζωγράφισε το δικό σου πολύχρωμο εργοστάσιο! 

Γονείς και παιδιά συμμετέχουν σε ένα πολύχρωμο παιχνίδι μυστηρίου. Οι συμμετέχοντες 

μπαίνουν στα κτίρια του παλιού εργοστασίου και ανακαλύπτουν -μέσα από «κρυμμένα» 

μηνύματα την λειτουργία τους στη παραγωγή του φωταερίου αλλά και τι χρώμα είχαν! Σαν 

πραγματικοί ντέντεκτιβ ακολουθούν το χάρτη τους, κρατούν σημειώσεις και λύνουν 

«πολύχρωμα» μυστήρια! 

*Το πρόγραμμα απευθύνεται σε οικογένειες παιδιά από 5 έως 12 ετών και διαρκεί περίπου 

60’. 

«Ο Καραγκιόζης σε καλοκαιρινούς μπελάδες» παράσταση από τον Θίασο Θεάτρου Σκιών 

Τάσου Γεωργίου 

Αίθουσα: Αεριοφυλάκιο 1 – Αμφιθέατρο 

Ώρα έναρξης: 13.00 

Το θέατρο σκιών επιστρέφει στην Τεχνόπολη. 

Το καλοκαίρι όπου να ναι φτάνει και τα σχολεία κλείνουν! 

Εμείς ακολουθούμε τον Καραγκιόζη στη θάλασσα και διασκεδάζουμε με τις καλοκαιρινές 

του περιπέτειες. Μία ξέφρενη καλοκαιρινή εμπειρία μας περιμένει!  

*Το πρόγραμμα απευθύνεται σε παιδιά από 3 ετών και διαρκεί περίπου 90’. 

Είσοδος ελεύθερη 

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις:   

2130109300 (Δευτέρα – Παρασκευή, 11:00-16:00) 

Η εταιρεία Stoiximan στηρίζει το πρόγραμμα "Κυριακές στην Τεχνόπολη" μέσω 
του Νέου Προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης "Μικροί Ήρωες". 
 

Τεχνόπολη Δήμου Αθηναίων: Πειραιώς 100, Γκάζι, 213 0109300 

press@athens-technopolis.gr , www.technopolis-athens.com 

 

 

 

 
 

http://www.iroes.gr/mikroi-iroes/
mailto:press@athens-technopolis.gr
http://www.technopolis-athens.com/

